

## Treba se većma pokoravati Bogu negoli ljudima!

„Gospodin je!“ – reče u današnjem evanđelju „ljubljeni učenik“ – apostol Ivan. Kako je moguće da toliko smisla stane u jednu neproširenu rečenicu? Jednostavno, jer ljubiti Boga jest jednostavno! Usklik pun oduševljenja; izričaj radosti i prepoznavanje Voljenoga! No, iako smo ispunjeni uskrsnom radošću ove, treće vazmene nedjelje, ne treba izgubiti doticaj sa tlom, jer tlo je sigurnost koja obećava! Ivan je primjer nasljedovatelja Kristovog koji je dosljedan, pravičan, iako mlad – mudriji od svih. Ili je možda ljubio više od svih. No, nije li to zapravo istoznačno? Nije li ljubav jedino mjerilo mudrosti, a mudrost jedini pravi izričaj istinske ljubavi? Snažnu ljubav i duboku mudrost, iako najmlađi, apostol Ivan je pokazao slijedišći Isusa, rastom s i pokraj Isusa, hodom za Isusom u mucu, suživljavanjem s Kristom Raspetim i napokon prepoznavanjem Krista Uskrsloga! „Gospodin je!“ – i pušta Ivan Petra prvoga i na grob i na obalu Tiberijadskog mora, jer mu je poznato Prvenstvo koje pripada samo Šimunu Petru. Isus ima potrebu „poništiti“ trostruko zatajenje Petrovo trostrukim ispovijedanjem ljubavi. Ivanu to poništenje ne treba, jer je u svim trenucima bio sa svojim Učiteljem. Dosljedno. Ne treba ni Isusu, nego Petru. Gospodin želi da Petar sam sebi oprost zatajenje i nastavi biti onim kojim je pozvan biti – predvoditeljem Crkve.

Okrenemo li se oko sebe, svaki od nas može se poistovjetiti s jednim od ove dvojice apostola. Možda sam dosljedan i cijeli život hodim s Bogom, a možda sam pun zatajenja i toliko potrebit Božjeg milosrđa i oprosta? Ivan, iako dosljedan, mudar i pun ljubavi, potrebuje sazrijevanja i rasta kao i svatko od nas. Tako i Petar. Prvo čitanje nam svjedoči da su Crkvi potrebni i jedni i drugi: mudrost starca i polet mladića, razigranost adolescenta i stamenost zrelog čovjeka. Jedino tako radosna vijest može doprijeti do svakoga.

Apostoli napokon svjedoče: „Treba se većma pokoravati Bogu negoli ljudima!“ Gdje bi bila naša Crkva u Hrvata i naša Župa kada bismo živjeli ovim geslom?! Pokornost? Kako nepopularna riječ. No, ne isplati li se biti pokoran onomu koji mi daje život, smisao, vječnost i snagu svakoga dana? Nije li to obistinjenje obećanja Isusa Krista koji reče: „Jaram je moj sladak i breme moje lako“? Češće smo mi ipak pokorni svijetu, tuđem mišljenju, komentarima i često potpuno neutemeljenim i bezautoritativnim primjedbama. Ne pokorni, nego robovi. Donosim li odluke na temelju mišljenja drugih? Donose li ti „drugi“ – kruh na moj stol? Školovanje djeci koju odgajamo? Ne. A toliko smo opterećeni ljudskim obzirima. Žalosno. Kamo sreće kada bismo radili srcem i razumom podjednako pokušavajući utjeloviti evanđelje svakoga dana! Tada bismo bili radosni i mirne savjesti bez obzira čak i na progone koje možda doživljavamo, jer znamo da je Onaj Koji Jest svakome od nas rekao: „Idi za mnom!“ Da, baš ja! Da, baš ti! Snagom Uskrslog Isusa Krista, jedinoga Spasitelja i Otkupitelja svijeta i čovjeka moguće je apsolutno sve. Granica je samo naša vjera! Udahnimo ju punim plućima i napokon počnimo živjeti!

*fra Ivan M. Lotar*

### 3. USKRSNA NEDJELJA

#### 1. ČITANJE: Dj 5, 27b-32. 40b-41

*Svjedoci smo tih događaja mi i Duh Sveti.*

U one dane:

Veliki svećenik zapita apostole: „Nismo li vam strogo zabranili učiti u to ime? A vi ste eto napunili Jeruzalem svojim naukom i hoćete na nas navući krv toga čovjeka.“

Petar i apostoli odvrte: „Trebalo se većma pokoravati Bogu nego li ljudima! Bog otaca naših uskrisi Isusa kojega vi smakoste objesivši ga na drvo. Njega Bog desnicom svojom uzvisi za začetnika i spasitelja da obraćenjem podari Izraela i oprostjenjem grijeha. I mi smo svjedoci tih događaja i Duh Sveti kojega dade Bog onima što mu se pokoravaju.“

Tada zapovijede apostolima da ne govore u ime Isusovo pa ih otpuste. Oni pak odu ispred Vijeća radosni što bijahu dostojni podnijeti pogrde za Ime.

#### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 30)**

**Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio.**

\*\*\*\*\*

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio  
i nisi dao da se raduju nada mnogom dušmani.

Gospodine, izveo si mi dušu iz podzemlja,  
na rubu groba ti si me oživio.

\*\*\*\*\*

Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi,  
zahvaljujte svetom imenu njegovu!

Jer samo za tren traje srdžba njegova,  
cio život dobrota njegova.

Večer donese suze,  
a jutro klicanje.

\*\*\*\*\*

Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni;

Gospodine, budi mi na pomoć!

Okrenuo si moj plač u igranje,

Gospodine, Bože moj, do vijeka ću te hvaliti!

#### 2. ČITANJE: Otk 5, 11-14

*Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć i božanstvo.*

Ja, Ivan, vidjeh i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja, i bića i starješina. Bijaše ih na mirijade mirijada i tisuće tisuća. Klicahu iza glasa:

„Dostojan je zaklani Jaganjac  
primiti moć, i bogatstvo, i mudrost,  
i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!“

I začujem: sve stvorenje, i na nebu, i na zemlji, i pod zemljom, i u moru – sve na njima i u njima govori: „Onomu koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i čast, i slava i vlast u vijeke vjekova!“

I četiri bića ponavljahu: „Amen!“ A starješine padnu ničice i poklone se.

## **EVANĐELJE: Iv 21, 1-14**

*Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu.*

U ono vrijeme:

Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: „Idem ribariti.“ Rekoše: „Idemo i mi s tobom.“ Izadoše i uđoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa.

Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: „Dječice, imate li što za prismok?“ Odgovoriše mu: „Nemamo.“ A on im reče: „Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.“ Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: „Gospodin je!“ Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata.

Kad iziđu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: „Donesite ribâ što ih sada uloviste.“ Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: „Hajde, doručkujte!“ I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: „Tko si ti?“ Znali su da je Gospodin.

Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih.

## **MOLITVA VJERNIKA**

Nahranjeni Božjom rječju, uputimo svoje molitve nebeskome Ocu vjerujući da se njegova obećanja sada na nama ispunjavaju. Molimo zajedno govoreći:

### **Poradi Sina svoga usliši nas, dobri Oče!**

1. Za Crkvu kojoj si dao poslanje u ovome svijetu: da uvijek bude poslušna tvojoj volji te izvrši zadaću koju je primila, molimo te.
2. Za sve koji su prihvatili Isusa kao Spasitelja: da svakodnevnim zalaganjem za dobro i istinu svjedoče svoju pripadnost Kristu, molimo te.
3. Za ljude na vlasti: da se nesebično zalažu za opće dobro poštivajući dostojanstvo svake osobe, molimo te.
4. Za sve koji trpe radi Isusa Krista: da ih krijepiš svojom snagom kako ne bi posustali pred navalama Zloga, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja slavi euharistijsku gozbu: da može prepoznavati znakove tvoje blizine i ljubavi u svojoj svakodnevici, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svojoj dobroti i milosrđu primiš u nebesko kraljevstvo, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nam u Isusu Kristu objavio otajstvo svoje ljubavi. Obdari nas svojim Duhom da sudjelujući s vjerom u ovim svetim otajstvima prepoznamo među nama tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Tomislav Birko  
(6.5.19.) 19.00: + Iz obitelji Cimperšak

Utorak: 7.00: + Janja Hrkač i ostali iz obitelji  
(7.5.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Margareta Kolarić  
(8.5.19.) 19.00: + Lovro Raguž

Četvrtak: 7.00: + Zdenko, Danica i Kata Križanić i Danica Svržnjak  
(9.5.19.) 19.00: + Stela Pekas

Petak: 7.00: Za obitelj Lončar  
(10.5.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Vinko Zadro i Anđela Mavračić  
(11.5.19.) 19.00: + Paula i Anton Šišović

Nedjelja: 7.30: Na čast sv. Leopoda Mandića za zdravlje Željke  
(12.5.19.) 9.00: + Stjepan i Katarina Dvekar  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Boja Krznarić  
19.00: + Janja i Marko Siničković, Jasna i Zlatko Pribanić i obitelj Šaravanja

---

***Obavijesti:***

**Svibanjske pobožnosti**

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.20.

**Susret s riječju**

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

**Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je osmi u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pjevane pobožnosti sv. Antunu počinju u 18.15. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Josip Blažević, provincijalni ministar franjevac konventualaca. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

**Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

**Susret za studente i mlade**

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati, a nastavit će se u kapeli Svetoga Duha u 20.00 sati.

## Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

---

## PRVA PRIČEST U NAŠOJ ŽUPI

### Duhovna obnova za prvopričesnike i roditelje

Od srijede do petka (8. - 10. svibnja) duhovna je obnova i bliža priprava prvopričesnika za Prvu svetu pričest. U ovu pripravu želimo uključiti i njihove roditelje, a bilo bi lijepo da im se pridruže i kumovi s krštenja. Duhovna obnova je za vrijeme večernje svete mise u 19.00 sati. Lijepo molimo roditelje da usklade svoje radne obveze s ovim vjerskim programima i da se zajedno s nama i svojom djecom kvalitetno pripreme za slavlje Prve svete pričesti.

### Ispovijed prvopričesnika

U subotu 11. svibnja u 11.30 sati bit će prva sveta ispovijed za naše prvopričesnike. Oni su se pripremali za sakramente Pomirenja i Prve svete pričesti. Očekujemo ih u pratnji svojih roditelja.

### Prva pričest

U sljedeću nedjelju, za vrijeme svete mise u 10.30 sati, u našoj župi je Prva sveta pričest. Ovo je veliki dan za cijelu našu župnu zajednicu, dan radosti i obnove.

Prvopričesnici trebaju biti na parkiralištu ispred crkve u 10.00 sati toga dana, kako bi se lijepo poredali i u procesiji ušli u crkvu te na vrijeme započeli sa svetom misom.

Molimo vjernike koji inače dolaze na misu u 10.30 sati da toga dana sudjeluju na nekoj drugoj svetoj misi, jer bismo htjeli dati prednost prvopričesnicima, njihovim roditeljima, njihovim kumovima s krštenja i članovima njihovih obitelji. U nedjelju prijepodne zbog slavlja Prve Pričesti neće biti moguće parkiranje vozila na platou ispred crkve.

---

## **„Okrvavljeni ljiljan“**

U **utorak 7. svibnja** poslije večernje svete mise u dvorani „Antonio“ bit će predstavljanje knjige „Okrvavljeni ljiljan“, o novoj blaženici rumunjski Veronici Antal. Knjigu će predstaviti fra Zdravko Tuba i fra Vladimir Vidovuć.

---

## **Hodočašće mladih u zagrebačku katedralu**

Mladi Zagrebačke nadbiskupije okupit će se na tradicionalnom hodočašću u zagrebačkoj katedrali u **nedjelju Dobrog Pastira, 12. svibnja 2019. godine.**

Program će započeti u 17.30 euharistijskim klanjanjem i molitvom za duhovna zvanja. Euharistijsko slavlje u 19.00 sati predvodit će uzoriti kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački.

---

## KONCERT

Folklorni ansambl Studentskog kulturno - umjetničkog društva "Ivan Goran Kovačić" izvest će koncert "O, mila Majko nebeska" **12. svibnja**, u crkvi sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu s početkom u 20.00 sati. Koncert će biti replika prvog koncerta koji je Ansambl izveo 2009. godine, a održava se u suorganizaciji Društva i Međunarodne smotre folklora. Na koncertu će kao gosti nastupiti i članovi mješovitog pjevačkog župnog zbora Pharmcopea celestis iz Remeta.

---

### **KRŠTENJA:**

**27. travnja 2019.**

**Dorian AMBRUŠ**

sin Bojana i Kristine r. Meić

**Juraj i Neva TARLE**

djeca Saše Tarlea i Kristine Meić

**Niko, Mara i Toni SARIĆ**

djeca Denisa Sarića i Kristine Sičaja

**Emili BARIĆ**

kći Saše i Jelene r. Tuđen

**Amelia Sophie DUGAN**

kći Mirka i Barbare r. Hladika

**Marli JELINIĆ**

sin Danijela i Ane r. Čizmin

**Gabrijela KOLARIĆ**

kći Tomislava i Anamarije r. Buntić

**Tena MILJANIĆ**

kći Tomislava i Ružice r. Štuc

**Buga MODRIĆ**

kći Vedrana i Matee r. Jakovac

**Karla PRIMORAC**

kći Tonija i Lucije r. Kos-Grabar

**Iris ŠPOLJAR**

kći Dalibora i Irene r. Peranić

### **VJENČANJA:**

**27. travnja 2019.**

Hrvoje SUDAR i Silvia VIDOVIĆ

Matija DEDIĆ i Sonja DRAŠKOVIĆ

---